【RIZIN男祭り配信チケット購入者限定特典映像プレゼントキャンペーン第二弾】

こちらの要項は、株式会社U-NEXT(以下、「当社」といいます)が提供する「RIZIN男祭り配信チケット購入者限定特典映像プレゼントキャンペーン第二弾」と称するキャンペーン(以下、「本キャンペーン」といいます)について、注意事項等を定めるもの(以下、「本要項」といいます)です。本キャンペーンへのお申込みにあたっては、本要項を必ずご確認いただき、ご同意いただいたものといたします。なお、本要項に定めのない事項については、当社が別途定める利用規約の規定が適用されます。

【キャンペーン内容】

U-NEXTにてRIZIN男祭りの配信チケットの前売りチケット(見逃し付き)・当日チケット(見逃し付き)・アーカイブ(見逃し)配信チケットのいずれかをご購入いただいたお客様限定で、下記特典映像の視聴リンク・コードを「あなたへのお知らせ」(https://myaccount.unext.jp/inbox)にお送りいたします。

※アカウント削除により視聴リンク・コードが受け取れなかった場合の対応はいたしかねます。

【特典映像】

RIZIN男祭りオープニング映像

RIZIN男祭り 朝倉未来 vs 鈴木千裕 煽りV+入場シーンも含めたフルファイト映像

※本特典映像は上記2本をお贈りします。各映像の視聴期限は3カ月間となっており、視聴回数には限り(20回まで)がございます。

【キャンペーン期間(配信チケット販売期間)】

・RIZIN男祭り 2025年4月4日(金)~2025年5月9日(金)21:00まで

【キャンペーン対象者】

- ・キャンペーン期間中に、U-NEXTアカウントをお持ちの方&U-NEXTにてRIZIN男祭りの配信チケットの前売りチケット(見逃し付き)・当日チケット(見逃し付き)・アーカイブ(見逃し)のいずれかをご購入いただいたお客様全員
- ※すでにご購入済みの方も対象です。

【特典映像の視聴コード送付について】

- ・視聴リンク・コードの送付については映像の用意が整い次第、「あなたへのお知らせ」にお送りいたします。
- ・「あなたへのお知らせ」へ表示されるタイミングは5月15日頃を想定しておりますが、映像素材の 都合により、提供時期が大幅に延期となる場合があります。
- ・「あなたへのお知らせ」へ表示されるタイミングについては、お知らせ(https://help.unext.jp/info)にて通知します。
- ・視聴リンク・コードの送付日において、U-NEXTアカウントを削除されていた場合、視聴リンク・コードの送付ができませんのでご注意ください。

【注意事項】

- ・送付された視聴リンク・コードを営利、非営利を問わず第三者に共有、送付することは禁止しております。
- ・特典映像のコピー、ダウンロードは禁止しております。
- 本キャンペーンは予告なく変更、または終了する場合がございます。
- ・以下の場合は、本キャンペーン対象外となります。
- (1)本要項または当社が別途定める利用規約等に違反している場合
- (2)その他、視聴リンク・コードに不適切である場合
- ・当社からサービスに関するお電話をさせていただく場合がございます。
- 各SNSシステムのエラー
- ・システム障害等その他やむを得ない事情により、キャンペーンの進行ができない場合や、予告なくキャンペーンを途中で中止、終了する場合がございます。
- 本キャンペーンに関する個別の問い合わせには対応はできかねます。

【個人情報の取り扱いについて】

- ・本キャンペーンに関して取得する個人情報の取扱いについては、当社が定める「個人情報保護方針(https://www.unext.co.ip/ja/legal/privacy」が適用されます。
- ・本キャンペーンに関して取得した個人情報は、視聴リンク・コードの送付に使用します。

【免責事項】

・当社は、キャンペーンに関連して配信チケット購入者または第三者に発生した損害について、 一切の責任を負いません。ただし、キャンペーンに関する当社と配信チケット購入者との間の契 約(本要項を含みます。)が消費者契約法上の消費者契約である場合における配信チケット購入 者に現に直接生じた通常の損害については、この限りではありません。

【キャンペーン提供事業者】

本キャンペーンは、株式会社U-NEXTが提供致します。